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Беспроводной пылесос 
Dyson в вертикальном 
положении с закрепленными 
трубой и электрощеткой.

Dyson micro весом 1,5 кг



Комплектация

Пылесос Насадка Micro Fluffy™
Мягкие плетеные нейлоновые 
и антистатические нити из углеродного 
волокна удаляют пыль с твердых полов. 
Меньше, чем стандартная насадка для 
пылесоса Fluffy™, небольшого размера, 
который позволяет проникать под мебель.

Труба Зарядное устройство
Заряжает пылесос на док-станции
или без нахождения на док-станции.

Могут отсутствовать некоторые насадки.

Дополнительные насадки можно приобрести на сайте dyson.com.

Комбинированная щелевая насадка
Две насадки в одной – узкое сопло и 
щетка – для быстрого переключения 
между задачами во время уборки.

Щелевая насадка с подсветкой
Благодаря щелевой насадке 
с подсветкой можно пылесосить 
в темных узких местах и видеть, как 
проходит уборках в этих местах.

Мини-электрощётка
Электрощетка в форме
небольшой насадки, которой 
удобно удалять грязь с матрасов, 
обивки мебели и лестниц.

Насадка для столешниц
Предназначена для уборки 
кухонных столешниц, столов 
и твердых поверхностей.

Зажим для трубы
Соединяется с трубой пылесоса 
для фиксации насадок.

Основной корпус с 
присоединенными 
ручкой и 
контейнером.

Узкий конец разъема в верхней части соединяется 
с контейнером, а более широкий конец в нижней 
части соединяется с насадкой.

Зарядное устройство 
представляет собой 
единый блок со штекером, 
разъемом и кабелем.

Эта насадка представляет 
собой комбинацию щетки 
и щелевой насадки в одном 
корпусе.
Насадка-щетка при 
необходимости сдвигается 
вниз по щелевой насадке.

Небольшая насадка для пылесоса 
с корпусом, в котором находится 
двигатель и электрический 
разъем для присоединения к 
трубе или сразу к пылесосу.

Данная насадка 
расположена под 
углом и имеет на конце 
форсунку.

Длинная насадка 
с загнутым концом.

Мягкий пушистый валик 
находится внутри электрощетки. 
В комплекте есть электрический 
соединительный разъем, который 
можно присоединять к концу 
трубы или непосредственно 
к пылесосу.

Пластиковый зажим, который 
прикрепляется к трубе



Начало работы

Кнопка питания
Нажмите на кнопку 
включения один раз 
и приступите к легкой 
и приятной уборке.

Режимы работы
Нажмите на кнопку, чтобы 
изменить режим работы 
пылесоса.

Режим "Макс"
Пылесос работает с 
максимальной мощностью.
Для интенсивной уборки 
въевшейся грязи.

Режим "Эко"
Оптимальный баланс
 мощности и времени 
работы

Насадка Micro Fluffy™
Мягкие плетеные нейлоновые и 
антистатические нити из углеродного 
волокна удаляют пыль с твердых полов. 
Меньше, чем стандартная насадка для 
пылесоса Fluffy™, небольшого размера, 
который позволяет проникать под мебель.

Расположение кнопки 
включения на основании 
ручки пылесоса.

Подключение трубы к 
основному корпусу, при 
этом кнопка фиксации трубы 
совмещена с кнопками на 
ручке основного корпуса.

Основной корпус с 
кнопкой включения и 
кнопкой выбора режима 
в основании ручки, а 
также контейнер с 
закрытым основанием.

Насадка для пола Dyson 
Micro Fluffy™ с кнопкой 
фиксации на гибком 
шланге, соединенным с 
основным корпусом 
насадки пылесоса.

Основной корпус 
пылесоса Dyson 
соединяется с 
насадкой для полов 
Dyson Micro Fluffy™.

Указатели свидетельствуют 
о том, что насадки могут 
быть присоединены 
непосредственно к 
основному корпусу или к 
концу трубы.



Зарядка пылесоса

Для достижения наилучших результатов рекомендуется полностью зарядить 
пылесос и все дополнительные аккумуляторы сразу после вскрытия коробки 
и после каждой уборки.

Светодиодный индикатор на конце ручки будет мигать, когда заряд 
аккумулятора заканчивается и его требуется поставить на зарядку.

Подключите зарядное устройство непосредственно к точке зарядки на 
основании ручки пылесоса. Вы также можете подключить пылесос к док-
станции согласно прилагаемой инструкции по ее монтажу.

Светодиодный индикатор на конце ручки будет пульсировать синим 
светодиодным светом во время зарядки, и свет погаснет после полной 
зарядки аккумулятора.

Полная зарядка аккумулятора занимает до 4 часов. Аккумулятор 
сконструирован таким образом, чтобы его можно было оставлять заряжаться.

Пылесос не будет работать или заряжаться, если температура окружающей 
среды ниже 5°C (41°F). Это сделано для защиты двигателя и аккумулятора.

Можно продлить срок службы аккумулятора, если дать устройству остыть, 
прежде чем ставить его на зарядку.

Убедитесь, что нижняя сторона насадки чистая и в ней нет никаких предметов, 
которые могут привести к возникновению повреждений.

Прежде чем пылесосить напольные покрытия, коврики и ковры, ознакомьтесь 
с инструкциями по уборке, рекомендованными производителем.

Пылесос предназначен для использования на твердых напольных покрытиях. 
Валик пылесоса может повредить некоторые типы напольных покрытий. 
Некоторые материалы могут пушиться, если при уборке пылесосом 
использовать валик. Если это происходит, мы рекомендуем при уборке 
пылесосом не пользоваться электрощеткой для полов и проконсультироваться 
с производителем напольного покрытия.

Зарядное устройство 
подключается к источнику 
питания непосредственно в 
передней части аккумулятора.

Уход за напольными покрытиями



Опустошение контейнера

Опустошайте контейнер, как только он заполнится мусором до отметки "MAX".
Возможно, фильтр придется чистить чаще, если пылесос используется с 
заполненным контейнером.
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Снимите трубу
Нажмите на красную кнопку фиксации трубы, расположенную в ее верхней 
части, и потяните трубу в сторону от контейнера.

Вытряхните мусор
Держите пылесос контейнером вниз.

Нажмите на красную кнопку фиксатора контейнера, соблюдая осторожность, 
чтобы случайно не нажать на кнопку включения. Основание контейнера 
откроется, а защитный экран соскользнет внутрь контейнера, протирая его от 
грязи.

Если контейнер не открывается, то необходимо проверить, полностью ли 
нажата кнопка фиксации контейнера.

Чтобы извлечь контейнер для опорожнения:
Если контейнер полностью не опорожняется, отсоедините его и 
вытряхните грязь.

Нажмите на красную кнопку, расположенную в пазу контейнера, чтобы 
отсоединить контейнер и продвинуть его вниз по пазу.

Контакт с пылью сводится к минимуму
При опорожнении контейнера плотно закройте его 
пыленепроницаемым пакетом. Извлеките контейнер осторожно, 
плотно заверните мешок и выбросите его.

Повторная сборка пылесоса
Если контейнер был отсоединен, вставьте его обратно в паз. Убедитесь, что 
контейнер и крышка надежно закреплены.

Нажимайте на основание контейнера по направлению вверх, пока контейнер и 
крышка со щелчком не встанут на место. Присоедините обратно трубу.
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Чистка контейнера

Не кладите никакие части прибора в посудомоечную машину и не 
используйте моющие средства, средства для полировки или освежители 
воздуха.

Чистка контейнера
Если требуется очистить контейнер, опорожните его в соответствии с 
разделом " Опустошение контейнера".

Нажмите на красную кнопку, расположенную в пазу контейнера, чтобы 
отсоединить контейнер и продвинуть его вниз по пазу.

Контейнер можно очищать только используя влажную ткань.

Перед установкой обратно убедитесь, что контейнер и уплотнения 
полностью сухие.

Вставка контейнера обратно на место
Вставьте наконечник в канал контейнера.

Закройте контейнер, нажав на основание контейнера по направлению 
вверх, пока контейнер и его основание не встанут на место до щелчка.

Отметка "MAX" на 
контейнере устройства, на 
которой видно, что мусор не 
должен набиваться выше 
максимальной отметки, когда 
машина используется под 
обычным углом.

Иллюстрация 
опорожнения 
контейнера в 
мешок.

На двух изображениях контейнера 
стрелками показано закрытие 
крышки контейнера и надпись 
"щелчок" (click), а также выталкивание 
контейнера вверх с еще одной 
надписью "щелчок" (click).

Иллюстрация опорожнения 
контейнера в пакет и картинки 
с пояснениями о необходимости 
следить за тем, чтобы не 
нажимать на кнопку включения 
во время опорожнения 
контейнера.

Крышка контейнера 
закрывается со 
слышимым 
щелчком, и после 
его установки 
обратно слышится 
еще один щелчок.

Отсоединенный 
контейнер и 
расположение 
рычага фиксации 
контейнера на 
нижней стороне 
паза контейнера.

Контейнер 
устанавливается 
на место по пазу.



Промывка фильтра

Фильтр необходимо промывать не реже одного раза в месяц для сохранения наилучших функциональных характеристик пылесоса. 

Перед повторной установкой убедитесь, что фильтр полностью просох.

Открутите фильтр
Не кладите никакие части прибора в посудомоечную машину и не используйте 
моющие средства, средства для полировки или 
освежители воздуха.

Открутите фильтр против часовой стрелки и вытащите его из пылесоса.

Перед промывкой фильтра осторожно постучите им над контейнером, чтобы 
вытряхнуть пыль и мусор.

Промойте фильтр
Вымойте внешнюю часть фильтра, потрите пальцами, чтобы удалить грязь.

Тщательно промойте внутренний фильтр, не позволяя воде заливаться в него. 

Повторяйте данные действия, пока вода не станет чистой.

Потрясите и просушите
Вылейте воду из фильтра и сильно встряхните его, чтобы удалить 
излишки воды.

Продолжайте встряхивать его до тех пор, пока из него 
не перестанет выходить вода. 

Поместите фильтр торцом вверх, как показано на рисунке.

Оставьте фильтр сохнуть как минимум на 24 часа в хорошо 
проветриваемом теплом месте. 

Не сушите фильтр в сушке барабанного типа, микроволновой печи 
или рядом с открытым огнем.

Важно: фильтр должен быть полностью просушен перед его установкой 
обратно в пылесос. В случае использования непросушенного фильтра 
возможно повреждение пылесоса.

Установка фильтра обратно
Чтобы установить фильтр на место, наденьте его на ручку и поверните по 
часовой стрелке до щелчка.

Возможно, фильтр потребуется промывать чаще, если выполняется уборка 
мелкой пыли, часто используется режим "Max" или уборка выполняется при 
заполненном контейнере.

Рука, держащая фильтр узким 
концом вниз, с капельками воды, 
которые стряхиваются с фильтра, 
и снова, с концом, направленным 
вниз для вытряхивания воды.

Фильтр оставляют 
высыхать, положив 
его стороной со 
складками вверх.

Фильтр с рукой, 
закрывающей его 
открытый конец. 
Стрелками показано 
направление встряхивания.

Фильтр держите в 
вертикальном положении, 
положив его более широкий 
конец на ладонь. Вода 
льется из крана в более 
узкий конец.

Фильтр расположен в 
задней части пылесоса.

Придерживая фильтр за 
твердый пластиковый конец, 
постучите другим концом над 
контейнером.



Промывание валика
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Для оптимальной работы пылесоса регулярно проверяйте и промывайте валик.

.

Извлеките валик
Не кладите никакие части прибора в посудомоечную машину и не используйте 
моющие средства, средства для полировки или освежители воздуха.

Нажмите на кнопку фиксации насадки пылесоса, чтобы снять ее с трубки.

Снимите валик с торцевой заглушки и отложите торцевую заглушку в сторону, 
не мойте ее.

Промойте и высушите валик
Подержите валик под струей воды и аккуратно потрите, чтобы удалить 
ворсинки или грязь. Продолжайте мыть, пока вода не станет чистой.

Поставьте валик в вертикальное положение и оставьте его сохнуть 
по крайней мере на 24 часа.

Установка валика на место
Перед повторной установкой необходимо убедиться, что валик полностью 
высох.

Наденьте торцевую заглушку на валик и вставьте его обратно в насадку 
пылесоса. 

Покрутите торцевую заглушку, чтобы зафиксировать ее в закрытом положении.

Корпус насадки пылесоса нельзя мыть, разрешается протирать его только 
влажной безворсовой тканью.
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Фиксатор, расположенный 
на боковой стороне 
насадки, поворачивается 
на 90°, чтобы можно было 
отсоединить торцевую 
заглушку и валик.

Валик повторно 
вставляется в насадку, 
а торцевая заглушка 
поворачивается в 
закрытое положение.

Торцевая заглушка 
должна быть прикреплена 
к насадке пылесоса под 
углом менее 90°, любой 
угол более указанного не 
позволит заглушке 
закрыться.

У валика есть открытый конец 
и закрытый конец. Поставьте 
его в вертикальное положе-
ние закрытым концом вверх 
для просушки.

Торцевая заглушка 
находится сбоку от 
насадки. Нажмите на 
нее в направлении 
вверх, чтобы 
отсоединить валик. 
Запрещается мыть 
торцевую заглушку.



Чистка насадок

Не кладите никакие части прибора в посудомоечную машину и не используйте 
моющие средства, средства для полировки или освежители воздуха.

Протирайте их влажной тканью без ворса, не касаясь присоединительных 
концов. 

Перед использованием насадок необходимо убедиться, что они полностью 
высохли.

Щелевая насадка 
с подсветкой

Насадка для 
столешниц

Мини-электрощёткаКомбинированная 
щелевая насадка



Устранение засоров

Если в вашем приборе обнаружится засор, двигатель подаст шесть импульсных 
сигналов. До устранения засора пользоваться пылесосом будет невозможно.

Если попытаться использовать пылесос в момент подачи импульсных сигналов 
двигателем, пылесос автоматически отключится.

Перед тем, как искать засоры, дайте прибору остыть и, в целях безопасности, 
следите за тем, чтобы не дотрагиваться до кнопки питания.

Перед тем как приступить к поиску засоров, отсоедините пылесос от 
зарядного устройства. Будьте осторожны, не прикасайтесь к кнопке 
включения и остерегайтесь острых предметов.

Прежде чем искать засор, дайте пылесосу остыть.

Не используйте устройство во время поиска засоров, так как это может 
послужить причиной травмы.

Когда труба отсоединена 
от пылесоса, проводится 
проверка трубы на 
предмет наличия 
в ней засоров.

Проверьте, нет ли 
засорения на конце 
фильтра и по краям 
контейнера.

Сняв контейнер, 
осмотрите его на 
предмет засорений, 
обращая особое 
внимание на входное 
отверстие для воздуха, 
расположенное на 
правой стороне 
пылесоса чуть ниже 
места, где контейнер 
соединяется с основным 
корпусом пылесоса.

Отсоединенный 
контейнер и 
расположение рычага 
фиксации контейнера 
на нижней стороне паза 
контейнера.

Переверните насадку 
пылесоса, чтобы проверить, 
нет ли засоров в валике и во 
входном отверстии для 
воздуха.

Удалите мусор с валика.



Уход за пылесосом

Для наилучшей работы пылесоса важно регулярно очищать его и проверять на 
наличие засоров.

Ухаживайте за пылесосом
Если он покрылся пылью, протрите его влажной безворсовой тканью.

Проверьте, нет ли засорения в основной насадке, других насадках и в основном 
корпусе пылесоса. 

Регулярно промывайте фильтр и оставляйте его до полного высыхания.

Не используйте моющие или полирующие средства для очистки устройства.

Уход за аккумулятором
Чтобы добиться наилучшей работы и как можно дольше продлить срок службы 
аккумулятора, используйте пылесос в режиме "Эко".

Устройство не будет работать или заряжаться, если температура окружающей 
среды ниже 5°C (41°F). Это сделано для защиты двигателя и аккумулятора.

Серийные номера
Для регистрации устройства необходимо знать серийный номер, который указан 
в нижней части устройства.

Серийные номера указаны на устройстве, аккумуляторе и зарядном устройстве. 
При регистрации необходимо использовать серийный номер.
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